



劉帥在比賽中。

新華社



曹茂園在比賽中。

新華社



成都大運會

正在成都舉行的第三十一屆世界大學生夏季運動會7月30日誕生27面金牌，其中中國國家隊在射箭、射擊、武術項目、藝術體操及跆拳道合共取得9面金牌，兩日累積13金、4銀、3銅合共20面獎牌，在獎牌榜獨自領先。

◆香港文匯報記者 楊浩然 綜合報道

中國隊再增九金領先獎牌榜

大運會開幕式後迎第二個比賽天 奪冠項目包括射箭射擊武術等

國家隊於周日射箭項目取得兩金，其中在男子複合弓團體決賽中，由杜美余、陳岩松、王世坤組成的團隊，戰勝法國隊奪得金牌，這也是中國射箭隊在本屆大運會收穫的首金。比賽開始後，國家隊首局比賽6支箭中前5箭均射出10環，奠定59：54的領先優勢。次局，國家隊展現出穩定性，以58：56再勝一局。隨後法國隊在第3局和第4局均射出57環，但國家隊眾將在這兩局同樣射出57環，最終以231：224獲勝。

中國射箭隊副領隊張波，賽後談到了致勝之道：「複合弓隊員都是通過選拔賽從各高校選出來的，沒有參加大賽的經驗。中國大體協專門為他們組織了一個月的集訓。教練員們付出了很多辛苦，運動員也非常努力。大家擰成一股繩，發揮出了1+1+1大於3的效果，我們非常滿意。」

另一射箭項目女子反曲弓團體決賽，國家隊由周丹琰、王黎敏、李新鑫合作，以5：4擊敗韓國隊奪冠。

在射擊項目，國家隊在周日亦獲得兩面金牌。

其中由段志成、夏琦和劉帥組成的團隊，在射擊男子25米手槍速射團體決賽，力壓印度隊和韓國隊取得第1名。至於男子50米步槍三種姿勢團體決賽，國家隊則在李鑫淼、王岳豐、劉宇坤合力下，力壓哈薩克隊和印度隊取得冠軍。

武術項目三將奪第二金

在武術項目，國家隊於周日再增3金，其中首日已取得金牌的曹茂園，於男子南棍決賽在兩組合共取得最高的9.753分，力壓中國廣東隊和馬來西亞選手，取得個人在本屆比賽第2金。至於陳小麗則在女子太極劍項目，以9.746總分力壓汶萊和日本選手奪冠，這是她於本屆賽事第2金。在男子刀術比賽中，國家隊代表金哲典則以總分9.716分，力壓印尼和馬來西亞選手奪冠，這亦是金哲典在今屆比賽第二金。

在藝術體操集體全能比賽，國家隊姑娘們以57.150分總成績，奪得一面金牌，這亦是國家隊於此項目首面金牌。最後跆拳道項目，國家隊在混合雙人品勢決賽，以總分7.240分力壓韓國隊和中國台北隊奪冠。



複合弓隊員（左至右）陳岩松、杜美余、王世坤在頒獎儀式上。

新華社

成都大運獎牌榜 (截至7月30日)					
排名	代表團	金	銀	銅	總數
1	中國	13	4	3	20
2	日本	9	3	5	17
3	韓國	8	6	3	17
4	印度	5	2	4	11
5	印尼	2	2	0	4
6	中國台北	1	4	6	11
7	中國澳門	1	3	2	6
8	匈牙利	1	2	1	4
9	中國香港	1	1	2	4
10	伊朗	1	0	6	7



◆陳小麗（中）站上領獎台。 中新社

曹茂園給運動員推薦威遠羊肉湯

◆四川美食威遠羊肉湯。
網上圖片

30日，在成都大運會武術項目男子南棍的賽後新聞發布會上，中國選手曹茂園表示，四川美食豐富，如果選一道菜推薦給全球大學生運動員，他會選自己最愛的四川美食威遠羊肉湯。「因為下飯、湯很好喝，調料可以做得狠辣，滿足很多人口味。」

曹茂園說，他一直期待在成都大運村和全球大學生體育運動員一起交流當地特色，增進友誼。

對於收穫雙金，曹茂園直言是「意料之中」。他表示，能取得這樣的成績也還因為自己和教練配合得非常好。「中國武術的發展不是靠某一個人或某幾個人去推動，而是需要我們所有年輕人去推動。」曹茂園說，希望每一個喜歡武術的孩子可以一直喜歡武術，堅持下去。

◆中新網



沈曉榆許得恩表現出色 港隊憑武術項目再添兩銅



◆沈曉榆表現出色。

香港大專體育協會圖片

◆許得恩今屆共獲1金1銅。
香港大專體育協會圖片

香港文匯報訊（記者 楊浩然）中國香港代表團周日出戰多個成都世界大學生運動會項目，其中憑藉沈曉榆於女子槍術，以及許得恩於男子太極拳項目，合共取得兩面銅牌，令港隊在今屆賽事已累積1金1銀2銅。

港隊在城北體育館上演的次日武術賽事續有好表現，其中沈曉榆上午出戰女子劍術雖僅於12名選手中得第5名，但下午轉戰女子槍術則取得好成績，在動作及演練兩部分合共奪得9.583分，僅以0.077分之微獲得一面銅牌。至於金、銀牌則由馬來西亞和中國廣東選手獲得。

在女子槍術比賽後，輪到日前於男子太極劍項目贏得金牌的許得恩登場，挑戰男子太極拳項目，結果這位在12位選手中打頭陣的港隊猛將，以9.66分摘銅，中國台北和新加坡選手分別取得金、銀牌。

中國香港乒乓球队同日亦出戰男、女團比賽，其中女團7月30日雖收起杜凱琹和蘇慧音，但在林依諾、吳詠琳和李凱敏合作下仍以3：0擊敗中國廣東隊，取得3連勝首名出線8強。至於男團周日上午以3：0擊敗挪威取得小組次名出線，下午出戰16強面對匈牙利隊則以3：0勝出晉級。

熱盼亞運「首秀」電競國家隊冀主場一舉奪金

香港文匯報訊（記者 董蘋蘭 上海報道）第19屆亞運會定於9月23日至10月8日在杭州舉行，電競項目首次成為亞運會正式競賽項目，並被記入國家獎牌榜，料產生7枚金牌。據透露，參賽選手數月前即投入緊張的封閉集訓，大家都全力以赴，冀中國隊在主場一舉奪金。業界亦看好亞運會令全球電子體育標準化建設提速，推動整個電競行業走向成熟。

包括《DOTA2》在內的7個電競比賽項目，已入選杭州亞運會。正在上海舉行的中國國際數碼互動娛樂展覽會（ChinaJoy）上，「電競入亞」因之成為爆點話題。完美世界電競與平台業務CEO蕭泓在接受採訪時指，作為《DOTA2》在中國內地的獨家運營商，完美世界全力推動《DOTA2》入亞，「電競入亞意味著電競進一步體育化，將助力這一運

動的大眾化與規範化發展。」

據蕭泓透露，公司早前全力配合杭州亞組委和國家體育總局，對教練員及運動員進行甄選，6月初，《DOTA2》國家集訓隊已經完成了前期在上海楊浦區完美世界電競中心



◆《DOTA2》國家集訓隊前期在完美世界電競中心集訓。

的集訓。「這些運動員來自不同戰隊，現在主要是打配合，由教練組給予觀察與指導，大家都拼盡全力，希望能像傳統體育選手一樣，在主場獲得金牌，為國爭光。」他並表示，鑑於多年來在賽事上的豐富經驗，完美世界也就電競場館的裝置，給國家體育總局和杭州亞組委提供了專業參考意見。

競技離不開賽事，電子競技也是同理。蕭泓談到，近幾年，公司組織和參與了許多電競專業賽事，今年上半年就有DPC中國聯賽春季賽和夏季賽，而在國內進行的一系列聯賽，均對選拔電競國家隊大有裨益。「選手的技能發揮是否默契，以及每一位選手的特質，都在比賽中顯現，所以聯賽越多、質量越高，就越能選拔到真正核心的競技人才。」

國家隊獲混合泳接力銀牌

香港文匯報訊（記者 楊浩然）

在日本福岡舉行的2023年游泳世錦賽，7月30日上演最後一日賽事。

結果中國接力隊取得男子4×100米混合泳接力銀牌；另

外徐嘉余以及張雨霏，在男子50米背泳及女子50米自由泳

，分別取得銅牌。

國家隊派出徐嘉余、覃海洋、王長浩、潘展樂出戰男子4×100米混合泳接力，結果4人游出3分29秒00，以刷新亞洲紀錄取得銀牌，亦是國家隊首次於此項目獲牌。

徐嘉余在7月30日男子50米背泳決賽，游出了24秒50佳績，最終獲得一面銅牌。在之後進行的女子50米自由泳決賽，張雨霏則以24秒15成績獲得銅牌，這亦是張雨霏在本屆世錦賽第5枚獎牌。

在今屆游泳項目比賽，國家隊合共獲得5金3銀2銅，合共16面獎牌。



◆接力隊賽後接受頒獎。

路透社